

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 22 марта 2016 года, № 24 (9820), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Пока сеет снег ...

На 100% обеспечило себя семенами ЗАО «Падунское»: кукурузу и рапс хозяйство купило, а свой посевной материал довело до кондиции дома.

Как сообщил директор сельхозпредприятия Алексей Швецов, весь необходимый объем минеральных удобрений уже ждет своего часа на складах хозяйства. Дизтоплива припасено на весь цикл весенне-полевой кампании. Химикаты, необходимые для протравливания семян, а также для борьбы с сорной растительностью, пропла-

чены на 80%. К концу марта падунцы рассчитаются за оставшийся объем средств защиты для предпосевной обработки семян и гербициды. Механизаторы ЗАО заканчивают подготовку техники и сельхозорудий. Всё должно быть готово к техосмотру, который намечен в хозяйстве на 15 апреля.

Александр ПОНОМАРЁВ

Народ услышали

Заводоуковские народные избранники на очередном заседании думы приняли к исполнению в этом году 75 наказов жителей городского округа.

Большинство просьб поступило от сельских избирателей. Их наказы связаны в основном с газификацией населённых пунктов, строительством и содержанием автомобильных дорог, коммунальным хозяйством и благоустройством.

Депутаты пообещали исполнить просьбы с учётом возможностей принятого бюджета. Всего же на пятилетний период работы думы парламентарии приняли более 700 наказов.

Ольга МЯСНИКОВА

Русский язык ошибок не терпит

Старшеклассники средней школы № 4 стали лучшими в городском турнире на знание родного языка.

Интеллектуальные состязания прошли в центральной библиотеке города. Орфоэпия и орфография, синтаксис и пунктуация, лексика и словообразование – задания касались всех разделов языкознания.

Кроме этого, школьники работали со словарями, корректиро-

вали тексты, вспоминали устное народное творчество и объясняли фразеологизмы.

По мнению жюри турнира, в состав которого вошли библиотекари и педагоги, состязание не только выявило сильнейших, но и пробелы в знаниях учеников.

Ольга МЯСНИКОВА

За парты сели родители

Более тысячи педагогов, воспитателей и родителей стали участниками областного форума «Большая перемена», который прошёл в минувшую субботу во всех образовательных учреждениях округа.

Заводоуковцы и гости из Ялуторовского, Упоровского, Омутинского, Юргинского и Исетского районов познакомились с методами работы с дошколятами, имеющими ограничения по здоровью, а также узнали о востребованных на рынке труда специальностях, которым сегодня обучают в учреждениях среднего профобразования.

Особый интерес у родителей, чьи дети заканчивают 11 класс, вызвала имитация единого госэкзамена. Они посетили пункт ЕГЭ, где их проверили металлоискателем и провели в аудитории, оборудованные видеонаблюдением. После инструктажа мамы и папы заполнили бланки и выполнили контрольные задания.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

От дикого зверя – подальше!

Снова в город забежала лисица. Лесную гостью прямо на дороге возле КСМ подобрал проезжавший мимо сердобольный житель округа.

За последние три года в округе зарегистрировано десять случаев контакта людей с большими животными. Сегодня после соответствующего курса вакцинации заводоуковцы живы и здоровы.

По словам Ирины Казанцевой, биолога центра гигиены и эпидемиологии в Заводоуковске, в двух последних случаях контактов, ско-

рее всего с большими животными, пробы для анализа на бешенство отобрать не удалось, поэтому и карантинные мероприятия пока не назначены. Специалисты напоминают, что лучше не подходить к диким животным. О фактах встречи с лесными гостями в населённом пункте нужно сообщать по телефону 112.

Александр ПОНОМАРЁВ

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
22/03	-10	-3	758	☁
23/03	-9	-2	763	☁
24/03	-5	+2	763	☁
25/03	-4	+2	761	☁

25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

НАША ЖИЗНЬ – СЦЕНА



• Концерты, массовые праздники, музыкальные фестивали, театральные постановки, библиотечные конкурсы, экскурсии – вся эта работа лежит на плечах культурных работников городского округа.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ, ДОРОГИЕ ДЕЯТЕЛИ ИСКУССТВА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Вы реализуете важную социальную миссию – сохраняете и приумножаете уникальное культурно-историческое наследие, утверждаете высокие общечеловеческие ценности, укрепляете благородные традиции просветительства, нравственности и духовности. Люди вашей профессии – яркие, творческие, увлечённые, инициативные. Истинные подвижники, преданные своему делу, вы помогаете талантам реализоваться в

культуре и искусстве, раскрываете творческую энергию жителей нашего городского округа.

Благодарю вас за высокий профессионализм и беззаветное служение интересам культуры.

Желаю вам доброго здоровья, счастья, благополучия и реализации самых смелых идей и проектов во благо Заводоуковской территории!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ!

От имени депутатов думы городского округа примите поздравления с профессиональным праздником! Вы щедро отдаёте людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным. Ваш творческий потенциал находит воплощение в новых проектах и способствует

дальнейшему развитию культуры городского округа. Примите пожелания здоровья, счастья, вдохновения в реализации самых смелых замыслов!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ

Организаторы:
Национальный Дельфийский совет России
Правительство Тюменской области
Министерство культуры Российской Федерации
Министерство образования и науки Российской Федерации
Федерация независимых профсоюзов России
При поддержке:
Федерального агентства по делам молодежи
Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по социальной политике
Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по физической культуре, спорту и делам молодежи
Государственного Российского Дома народного творчества
Под патронатом:
Международного Дельфийского комитета
Под эгидой:
Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО



ПЯТНАДЦАТЫЕ
МОЛОДЕЖНЫЕ
ДЕЛЬФИЙСКИЕ
ИГРЫ РОССИИ

Тюменская область

22-27 апреля 2016

Молодежь и культура

6+

КОНКУРС

УДАЧНЫЙ ДЕБЮТ



• Ольга Булгакова: «Моя победа в конкурсе – очередное подтверждение эффективности технологий, разработанных нашими коллегами из Сингапура, основа которых – командная работа».

Лучший педагог городского округа преподаёт в Падуне. В Заводоуковске подвели итоги окружного конкурса «Педагог года – 2016».

Ольга Булгакова в профессии уже 13 лет. До недавнего времени жила и работала в соседнем Казахстане. После переезда второй год трудится учителем начальных классов в Падунской школе. В подобном конкурсе участвует впервые, и дебют оказался удачным.

– Этот конкурс позволил заявить о себе, показать, на что я способна, ведь в округе меня почти никто не знает, – делится педагог. – Помогали мне коллеги, поэтому эта не только моя победа, а наша общая! Самым сложным

этапом в конкурсе был открытый урок, ведь это всегда живое общение с детьми из других школ, и предусмотреть все нюансы, порой, бывает, нелегко, хотя урок спланирован заранее.

В работе с младшеклассниками педагог Булгакова использует сингапурские технологии, основа которых – командная работа. Вот и на конкурсе на открытом уроке и мастер-классе Ольга Валерьевна разделила детей на группы и показала результативность обучения в команде.

Сегодня О. Булгакова готовится к региональному конкурсу профмастерства «Педагог года – 2016», который пройдет в апреле в Тюмени.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора

ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЕ

НАШИ ЕДУТ В ТАМБОВ

Владислав Иванов, студент агропромышленного техникума, стал лидером регионального этапа всероссийской олимпиады профмастерства, обеспечив себе путёвку в финал профессионального состязания.

Площадкой регионального тура олимпиады впервые стал Заводоуковск. В агротехникум съехались 13 студентов из семи средних специальных заведений области. Они боролись за звание лучшего специалиста по техническому обслуживанию и ремонту автотранспорта. Одолев теоретические задания, которые включали в себя в основном вопросы по устройству автомобилей, конкурсанты переместились в техническую лабораторию. Здесь будущие работники станций техобслуживания демонстрировали жюри конкурса свои практические навыки: разбортовывали-забортовывали и балансировали колёса, регулировали их развал и сходжение.

Многие из ребят справлялись с практической частью олимпиады, можно сказать, играючи. Вот и третьекурснику Владиславу Иванову из нашего агротехникума монтаж колеса дался без особого труда: пять минут и готово! Владислав сделал свою рабо-

ту на «отлично»: за «теорию» и «практику» он получил 96 баллов из 100 возможных и стал победителем профессионального состязания. За ним в турнирной таблице расположились будущие автодоктора из Тюмени.

За ходом конкурса пристально наблюдали преподаватели ссузов. Они отметили, что такие состязания – своеобразный экзамен и для студентов, и для педагогов, ведь последние сразу видят, над чем ещё нужно поработать на учебных занятиях, на какие темы обратить внимание.

На финал всероссийской олимпиады профмастерства, который пройдет в Тамбове, Владислав Иванов поедет в мае, но прежде он и другие заводоуковские студенты попробуют свои силы в ежегодном чемпионате рабочих профессий World skill Russia, который стартует в областной столице уже на следующей неделе.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото из архива агропромышленного техникума

БЕЗОПАСНОСТЬ

Огонь и вода весной могут прийти вместе

Вопросы пропуска весеннего паводка и тушения возможных природных пожаров и действий формирования ГО и ЧС рассмотрели специалисты на комиссии по чрезвычайным ситуациям.

Постоянное наблюдение (мониторинг) за состоянием окружающей среды, своевременное информирование органов власти, предприятий и организаций, подразделения которых будут проводить работу по оповещению, эвакуации, размещению, если понадобится, жителей пострадавшей территории, ликвидации последствий чрезвычайной ситуации позволят вовремя принять нужное решение.

Стихийное распространение паводка или огня на территории округа может угрожать жизни и здоровью людей. А значит, собственникам земельных участков, на которых имеются гидротехнические сооружения, необходимо обследовать и подготовить к паводку дамбы, плотины и мосты. Ещё не ушло время принять меры и по обеспечению пожарной безопасности, в том числе ведя противопожарную пропаганду.

Неконтролируемые палы сухой травы и лесные пожары в про-

шлом году уничтожили в стране не только отдельные жилые дома, но и целые населённые пункты, в огне гибли люди. Но если природные пожары, как правило, ночью менее агрессивны, так как в это время снижается температура воздуха, стихает ветер и повышается влажность, то значительный подъём уровня воды в реках может стать неприятным сюрпризом, в том числе и в ночное время. Поэтому к внезапным учениям и тренировкам, как и к действиям в реальных условиях, и формированию ГО и ЧС, и людям, проживающим в поймах рек или среди леса, нужно быть готовыми постоянно.

Противостоять паводку и весенним пожарам прежде всего предстоит собственникам и арендаторам лесных участков, сельхозпредприятиям и муниципалитетам. Не допустить возникновения любых возгораний обязаны владельцы линейных сооружений – транспортных артерий и линий связи, ЛЭП и газопроводов. Члены общественных и государственных охотничьих организаций, волонтеры и просто неравнодушные жители округа могут внести свой вклад в охрану всё более ранимой природы.

Александр ПОНОМАРЁВ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Извещение о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Адреса подачи заявлений: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106;

Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6, через МФЦ. Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Новая Заимка, ул. Северная, 29.

Дата окончания приёма заявлений – 20.04.2016 г.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1245 кв.м.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 108, понедельник - пятница с 9.00 до 12.00.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В Тюменской области будут производить мясо индейки.

Реализацию инвестиционного проекта в агропромышленной отрасли обсудили в рамках рабочей встречи губернатор Владимир Якушев и председатель совета директоров ООО «РУСКОМ» Темира Латария.

Компания планирует построить в регионе птицеводческий комплекс по выращиванию и переработке индейки. Уже определены площадки для реализации проекта в Юргинском районе и Заводоуковском городском округе. Проведены необходимые расчёты, и компания готова летом текущего года приступить к строительству комплекса, который предполагает инкубаторий и цеха по выращиванию птицы и её убою.

Общий объём инвестиций составит свыше двух миллиардов рублей. После запуска комплекса предприятие сможет производить 8 900 тонн мяса индейки в год. На площади более трёх тысяч га будут выращивать и собственные корма.

В День Победы в Тюменской области к «Бессмертному полку» присоединится колонна «Бессмертного тыла».

В этом году областной совет ветеранов выступил с предложением об участии в праздничном шествии колонны «Бессмертный тыл». И это не случайно. В годы войны Тюмень была глубоким тылом. Здесь на нужды фронта работало 30 промышленных предприятий, 23 эвакогоспиталя, лечение в которых прошли более 70 000 человек. Действовали Таллинское и Тюменское военные училища, три спецшколы (артиллерийские в Ишиме и Тобольске, военно-воздушная в Заводоуковске). Детей из блокадного Ленинграда приняли 97 детских домов. Заботой и душевной теплотой сибиряки отогрели сердца сирот.

Короткий номер 3434 по приёму сообщений о лесных нарушениях от очевидцев начал действовать в Тюменской области.

Для отправки бесплатных сообщений на короткий номер 3434 необходимо перед текстом ввести кодовое слово «ЛЕС», сообщает департамент лесного комплекса Тюменской области. Отслеживать сообщения в режиме онлайн будут диспетчеры Тюменской авиабазы. Специалисты готовы принять информацию о лесном пожаре, незаконной вырубке, разработке недр и т.д. Достаточно в тексте указать нарушение и координаты.

Три тюменских одиннадцатиклассника решили в этом году сдать ЕГЭ по восьми предметам.

Ещё один выпускник прошлых лет напишет девять экзаменов по выбору. Всего учащиеся могут выбрать из 13 школьных предметов.

Пробные ЕГЭ уже начались, настоящие экзамены стартуют с 27 мая. Среди обязательных предметов – русский язык (его в Тюменской области в этом году будут сдавать более восьми тысяч человек), а также математика (на выбор – базовая или профильная) – её напишут около семи тысяч учащихся.

В Тюменской области «невыездными» оказались 16 246 должников по штрафам и другим взысканиям.

Из них 3 776 человек – должники по алиментам. Такие данные по состоянию на январь нынешнего года приводит Управление федеральной службы судебных приставов по Тюменской области. Общая сумма долга – 11 миллиардов рублей, из них по алиментам – более 396 миллионов рублей. За прошлый год количество должников выросло, сообщает пресс-служба ведомства.

Нужно помнить, что даже при полной оплате задолженности выехать за границу на следующий день невозможно. После отмены судебным приставом-исполнителем постановления об ограничении права выезда проходит около двух недель.



• Балансировка колёс – второй этап профессиональной олимпиады. Владислав Иванов справился с заданием за считанные минуты.